

149
Primit Lt.col.DITULESCU NIC.
Informator ERAGER
23.01.1986
Casa Occidentului
Dos.pers.001669/0052

N O T A

La 14 ianuarie 1986, sursa a organizat o întâlnire la domiciliu, în memoria aniversării decedatului BALESCU DUMITRU, prieten comun. Au participat la masa respectivă următorii: BALESCU CONSTANTIN, COPOSU CORNEL, rude cu decedatul, ing. SOLACOLU CONSTANTIN, ing. MISU NICOLAE, proiectant la I.S.P.E. și ing. VASILIU DIUJ, pensionar.

Admosfera întâlnirii a fost obisnuită, s-a jucat și bridge, și discuții de ordin general sau din trecut, despre defunct.

Sursa a făcut aluzii la unele împrejurări de natură politică, însă cei prezenți nu s-au angajat în detalii sau completări.

Singura intervenție a fost făcută de SOLACOLU CONSTANTIN adresându-se lui COPOSU CORNEL dacă într-adevăr el a activat la redacția ziarului Dreptatea, la care acesta a răspuns că el acum este COPOSU, deținut politic și nu alt ceva.

Cei prezenți au apreciat poziția lui COPOSU CORNEL și s-a produs ilaritate.

Sursa arată că COPOSU CORNEL deși se abține să creeze discuții politice, s-a arătat bine dispus, mai liniștit, despre care BALESCU, intervenind a spus (în particular) că el a fost lăsat în pace de către organele securității.

A precizat în schimb că SERBAN GHICA, care nu a răspuns la invitație de a lua parte și el, a intrat în vizorul securității cum era COPOSU înainte.

Despre SERBAN GHICA s-a pronunțat că este cercetat și că s-a recăsătorit cu o văduvă, și-și vede de ocupațiile lui la Buzău cu serviciu și sportul. S-a mai reținut că Brătianu Ion cunoștință comună nu ar mai fi făcut scrisori și

- 2 -

și nu a mai fost amintit la postul de radio " Europa liberă " BALESCU CONSTANTIN știe că băiatul lui GHICA SERBAN, care a plecat în străinătate în vara anului 1985 , a vorbit din nou la postul de radio " Europa liberă " .

Sursa cunoaște că CRETULESCU VICTOR scenograf în vîrstă de aproximativ 50 și soția sa MIHAELA au plecat în Elveția și Franța ca turiști, fiind în raporturi bune cu acestea, sursa va căuta la întoarcerea lor să schimbe impresii cu ei .

PRAGER

MENȚIUNE :

COPOSU CORNEL, SERBAN GHICA, foști conducători P.N.T. sînt în atenția noastră.

~~Prudența~~ ^{Rezultă} prudență manifestată de COPOSU CORNEL la întîlniri cu persoane mai puțin cunoscute. Vor fi identificate și celelalte persoane din notă, în funcție de care se va proceda și la alte măsuri.

LT. COLONEL

D. Cretulescu Nicolae